



Перед судом предстанут шестеро обвиняемых в незаконных организации и проведении азартных игр



Отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении шести жителей республики в возрасте от 27 до 44 лет. Мужчины обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

По версии следствия, с марта 2016 по июнь 2019 года шестеро жителей республики, объединившись в организованную группу для незаконной организации и проведения азартных игр вне игровых зон, нашли нежилые помещения в разных районах города Саранска, а также приобрели необходимое оборудование, в том числе игровое, подключили к сети Интернет. За указанный период времени было арендовано 5 нежилых помещений в центральной части и Пролетарском районе города Саранска, где они занимались незаконной деятельностью. В целях конспирации деятельность игровых клубов была завуалирована под якобы законную - виртуальную куплю-продажу посредством сети «Интернет» акций и векселей различных компаний. На случай проверок правоохранительных органов администраторам игорных заведений давались подробные инструкции о поведении и даваемых объяснениях.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Противоправная деятельность обвиняемых была пресечена в июне 2019 года, тогда следователями регионального управления Следственного комитета России совместно с сотрудниками УЭБиПК республиканского МВД при силовой поддержке сотрудников регионального управления Росгвардии в рамках уголовного дела были одновременно проведены обыски в помещениях, где осуществлялась незаконная игорная деятельность, и в местах жительства фигурантов. В ходе проведенных мероприятий изъяты предметы и документы, представляющие интерес для следствия, в частности, техническое оснащение игорных клубов – 29 единиц игрового оборудования, документация, денежные средства, мобильные телефоны и др.

За период расследования уголовного дела следователем СК было допрошено более 50 свидетелей, назначены и проведены лингвистическая, компьютерная и компьютерно-техническая судебные экспертизы, которые позволили установить все обстоятельства проведения незаконных азартных игр. Материалы уголовного дела насчитывают 13 томов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Июля 2020

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1480801>